

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ

6+



6 5 4 3 2 0 8 4 9 5 0 1 7

№ 10 (1108)
4 марта 2020 год

ВНИМАНИЕ!!! СРОЧНО!!! г. ИРБИТ!
ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА СЕЗОНА!
7 МАРТА! с 10-17 ч.
М-н «ОМИКС», ул. Советская д. 54

Кредит!
Рассрочка!

ШУБЫ

до 50%
На всё

Ликвидация
зимней
коллекции!

Сдай старую шубу и получи СКИДКУ
до 30 000 на новую!!!

ИП Заорыгин А.А. ОГП Банк Лицензия №2766 от 22.11.2014 г.

НОВОСТИ

Без оплаты

«Ростелеком» в год 75-летия Великой Победы, с 1 мая 2020 года отменит на постоянной основе плату за услуги местной, внутризоновой и междугородной стационарной телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда. Об этом президент компании Михаил Осеевский заявил на заседании Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

«Домашние телефоны до сих пор востребованы многими жителями нашей страны, особенно людьми старшего поколения. В преддверии 75-летия Победы «Ростелеком» принял решение предоставить бессрочную возможность бесплатно пользоваться услугами телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и, поскольку мы петербургская компания, для всех блокадников, где бы они сейчас ни проживали. Такую возможность мы предоставим уже с 1 мая», — отметил президент «Ростелекома» Михаил Осеевский.

Михаил Осеевский обратился к органам власти субъектов Российской Федерации с просьбой оказать содействие в составлении корректных списков и адресов проживания всех ветеранов войны и жителей блокадного Ленинграда.

Горят машины

Под Богдановичем и в Ирбите в минувшие выходные полыхали машины. Так, по информации пресс-службы ГУ МЧС России по Свердловской области, в ночь на 28 февраля в с. Байны Богдановичского ГО горел автомобиль Lincoln. Пожар удалось потушить очевидцам до прибытия спасателей.

В ведомстве также рассказали, что накануне вечером в Ирбите полыхали гараж вместе с машиной. Площадь пожара на ул. А. Матросова составила 24 кв. м. 9 спасателей потушили огонь в течение трёх минут. В результате оказались повреждены кровля гаража и салон автомобиля «ВАЗ 2103».

ТОП-5 ЗАКОНОВ, КОТОРЫЕ ВСТУПАЮТ В СИЛУ В МАРТЕ

«Гонорары успеха» для адвокатов

С 1 марта в России вводится понятие «гонорар успеха» — это условие соглашения, согласно которому размер вознаграждения зависит от исхода судебного разбирательства. Такая форма оплаты давно существует в мировой адвокатской практике. Поправки касаются только гражданских дел. В случаях оказания юридической помощи по делам об административных правонарушениях и уголовным делам «гонорары успеха» применяться не могут.

Перечень взаимозаменяемых препаратов

С 1 марта вступают в силу поправки, которые предусматривают составление и регулярное обновление перечня взаимозаменяемых препаратов (кроме растительных и гомеопатических). Этот список сформирует федеральный Минздрав, который до 1 июля должен будет разместить его в открытом доступе на официальном сайте ведомства.

Как отмечает депутат Госдумы от Свердловской области, член комитета по охране здоровья Александр Петров, нововведение позволит заменять иностранные дорогостоящие препараты лекарствами российского производства, которые стоят в несколько раз дешевле, при этом не уступают в эффективности.

Согласно изменениям, до конца 2023 года в Россию можно будет ввозить партии незарегистрированных препаратов для лечения эпилепсии и оказания паллиативной помощи. Но лишь в тех случаях, если это жизненно необходимо конкретному пациенту или группе па-



циентов — это должна подтвердить специальная врачебная комиссия.

Техосмотр для старых автомобилей

С начала марта вступает в силу новый ГОСТ для старых и раритетных автомобилей. Стандарт устанавливает технические требования к технике старше 30 лет для допуска к движению по дорогам общего пользования — специалисты будут проверять тормоза, рулевое управление, светотехнику и так далее. Если у транспортного средства остался родной двигатель и кузов (рама), оно может получить статус раритетного, но для этого должно будет пройти историко-техническую экспертизу.

Электрошокеры для дебоширов

Со 2 марта сотрудники служб безопасности вокзалов, аэропортов, метрополитенов и других транспортных объектов смогут в

экстренных случаях использовать электрошокеры — соответствующие изменения введены в Федеральный закон «О транспортной безопасности».

При этом сотрудники охраны обязаны предупредить нарушителя о намерении применить шокер.

Запрещено применять электрошоковые устройства в отношении беременных женщин, граждан с явными признаками инвалидности и малолетних.

Госзакупки для самозанятых

С 28 марта самозанятые граждане смогут участвовать в госзакупках на льготных условиях — таких же, как малый и средний бизнес. Это, например, обязательная квота закупок, сокращённый срок оплаты товаров и услуг и участие в программах партнёрства и развития.

Ольга Кошкина
«Областная газета»

НАШЕСТВИЕ ВОЛКОВ

В Свердловской области департамент по охране, контролю и регулированию использования животного мира региона предупредил о нашествии волков. Хищники стали частыми гостями на Среднем Урале из-за расплодившихся копытных животных (лосей, косуль и кабанов).

Сейчас в лесах насчитывается порядка 44,5 тысяч лосей, 45,5 тысяч косуль и более 15 тысяч кабанов. Это рекордные показатели за 10 лет. Из-за этого специалисты департамента стали пристальнее следить за количеством волков, забредающих сюда в поисках пищи.

Также глава департамента Александр Кузнецов отметил, что кабанов и косулей обеспечивают подкормкой в достаточных объемах в охотничьих угодьях. Поэтому им не приходится искать дополнительную пищу. Сбежать из таких хороших условий на другие территории они не хотят.

БЮДЖЕТ ПРИРОС

Бюджет города с начала года прирос еще почти на 270 миллионов рублей. Соответствующие изменения в решение о бюджете накануне внесли депутаты городской думы.

Средства выделены Ирбиту из областного и федерального бюджетов в рамках различных региональных программ. При этом основная доля денег будет направлена именно на решение общегородских вопросов, таких как ремонты дорог, расселение аварийного жилья, реконструкция газопровода на улице Ленина, благоустройство Сиреневого сквера и других.

Отметим, что тем же решением депутаты утвердили и изменения, согласно которым город планирует уже в этом году за счет собственных средств приступить к реализации проектов благоустройства дворовых территорий в рамках муниципальной программы по формированию комфортной городской среды.



ДАТА	СРЕДА	4.03.2020	ЧЕТВЕРГ	5.03.2020	ПЯТНИЦА	6.03.2020	СУББОТА	7.03.2020	ВОСКРЕСЕНЬЕ	8.03.2020	ПОНЕДЕЛЬНИК	9.03.2020	ВТОРНИК	10.03.2020	
Температура, С	ночь	-2	+3	-13	-5	-18	-4	-3	+2	0	+3	+1	+3	-4	+2
Температура, С	день														
Облачность															
Атмосферное давление	Насиженность, скорость ветра, м/с	755	764	770	760	756	754	762							

НОВОСТИ

Передана на экспертизу

Картина художника Питера Рубенса «Оплакание Христа и положение во гроб», находящаяся на хранении в Ирбитском музее изобразительных искусств в Свердловской области и ранее считавшейся копией оригинала, передана на экспертизу специалистам крупнейших музейных учреждений России. Об этом сообщили в субботу журналистам в министерстве культуры Свердловской области.

В министерстве отметили, что в случае подтверждения экспертами подлинности картины, в Ирбитском государственном музее будет организована публичная презентация полотна. И это станет событием мирового значения.

Напомним, что официальной экспертизы полотна ждет с лета прошлого года, когда, по словам директора ирбитского музея Валерия Карпова, музей получил устное подтверждение о подлинности работы от экспертов Эрмитажа.

В музей с воскресной школой

Экскурсия в Музей истории техники города Ирбита стала для воспитанников воскресной школы во имя св. прав. Симеона Верхотурского при Свято-Троицком Архиерейском подворье большим приключением. С первых минут пребывания в музее дети были удивлены обилием вещей, о существовании которых они даже не подозревали. Девочки в первую очередь подошли к швейным машинкам, которых здесь оказалось во множестве – от старинных «Зингеров» до современных моделей. Мальчиков заинтересовали коллекции радиоприемников, радиостанций, телефонов, пишущих машинок и т.д. В отличие от других музеев, детям все разрешили потрогать, примерить и попробовать в действии.

Больше всех других ребят удивил зал с фотолабораторией, где собраны фотоаппараты и кинокамеры всех времен и моделей, и экспозиция, посвященная истории появления денег. Экскурсия в музей дала ребятам много положительных эмоций, расширила их знания об истории техники.

Нужен грант

Еще три города Свердловской области получили гранты за победу во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Награждение победителей прошло накануне в Тюмени. Как рассказал в Instagram министр ЖКХ региона Николай Смирнов, 90 миллионов рублей достались Новоуральску на благоустройство бульвара академика Кикоина, еще по 70 миллионов получили Заречный и Сысерть. В одном сделают Таховский бульвар, в другом — исторический центр города.

В этом году на участие в конкурсе заявилось 300 городов, среди которых было 12 свердловских заявок. В финал вышли 155 городов-участников. Реализовать проекты Среднего Урала должны до 2021 года. Для этого победители получают дополнительные средства из регионального бюджета.

Отметим, что в настоящее время наш город готовит к участию в следующем этапе конкурса проект создания набережной на реке Ирбит. Его реализация позволит не только создать новую зону отдыха в исторической части города, но и решит главную проблему этой территории – укрепление берега, необходимое для сохранения здания Пассажа.

Коронавирус

Роспотребнадзор Свердловской области рассылает письма по уральским предприятиям с рекомендациями об усилении мер по профилактике коронавируса. Речь идет о компаниях, работающих в сфере общепита и общественного транспорта. Как рассказали журналистам в пресс-службе ведомства, предприятиям рекомендовано будет чаще проводить дезинфекцию, а сотрудникам, контактирующим с клиентами, – носить маски. Кроме того, к работе не должны допускать тех, у кого есть симптомы ОРВИ.

В школах и садиках пока дополнительных мер профилактики вводиться не будет. Эти учреждения ежегодно на пике подъема ОРВИ и гриппа должны чаще проветривать, проводить уборку и т.д. – дополнительно им ничего не требуется. В Роспотребнадзоре уверены, что масочный режим и другие рекомендации для общественного транспорта и общепита не только помогут не допустить распространения коронавируса, но заодно поспособствуют снижению числа подхвативших простуду и грипп.

РАМИ ГАРИПОВ. ВОЗВРАЩЕНИЕ

28 февраля в Центральной библиотеке города Ирбита прошло мероприятие, посвященное башкирскому поэту Рами Ягафаровичу Гарипову.

Он родился 12 февраля 1932 года в селе Аркаул Салаватского района Башкирской республики. Учился в литературном институте имени Горького. Стоит отметить, что все свои стихи поэт посвящал родному краю, природе, языку. Также он является мастером художественного перевода на башкирский язык поэзии Лермонтова, Пушкина, Есенина и других российских классиков. Большинство стихотворений Рами Ягафаровича остались неопубликованными, так как его преследовали за критическое отношение к советской национальной политике. Самое известное стихотворение «Родной язык» (отрывок):

*«Я, как пчела в саду цветущем,
в поле,*

Как жемчуга искатель в глубине,

*Тружусь, веду свой поиск, и
все боле*

*Родной язык волнует душу
мне».*

На встречу с гостями приехала Нафиса Фасхутдиновна Тюмен-



цева – представитель Башкирской республики по Свердловской области. Она привезла национальные костюмы, в которых выступали работники библиотеки и студенты Медицинского колледжа города Ирбита со стихами Рами Гарипова.

Стихотворения, прозвучавшие на мероприятии, меня очень тронули. Действительно, они наполнены любовью к своей национальности, к Родине, к природе.

Он очень талантливый поэт, и я ещё раз прочитаю его творчество.

Дополнительно к прочтению стихотворений на русском Нафиса Фасхутдиновна читала эти же стихи на башкирском. Было очень интересно услышать звучание иного языка. Так же, как и другие, он имеет свою таинственность.

Встреча была хорошо организована. Сопровождение фоновой музыкой позволило гостям проникнуть в атмосферу Башкирской республики.

По окончании встречи все костюмы были ещё раз продемонстрированы. Также можно было сделать совместную фотографию.

Я думаю, пришедшим было интересно. Во-первых, узнать ещё одного талантливого, несправедливо забытого поэта Рами Гарипова, во-вторых, увидеть шикарные национальные костюмы Башкортостана, в-третьих, попробовать настоящую башкирскую сладость – чак-чак и вкусный рыбный пирог.

*Алина Чусовитина,
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ*

КАКАЯ «ГРАЦИЯ»!

16 февраля хореографический коллектив «Грация» Центра детского творчества принял участие во Всероссийском конкурсе-фестивале хореографического искусства «Наследие», который проходил в центре культуры «Эльмаш» города Екатеринбурга.

В фестивале приняло участие 25 номеров, которые представили детские творческие коллективы из Полевского, Нижнего Тагила, Режа, Урая (ХМАО) и Ирбита. У ирбитчан было два дебютных выступления с номерами «Просто я» и «Летел голубь».

По итогам конкурса коллектив «Грация» был удостоен 6 наград. Номера «Буффонада», «Ночные волки» (11-12 лет) получили диплом дипломанта 2 степени, «В лабиринтах сна» (11-12 лет), «Один за другим» (13-15 лет), «Летел голубь» (13-15 лет) – диплом дипломанта 1 степени, «Просто я» (13-15 лет) – диплом лауреата 3 степени.

Все участники, а их было 17 человек, получили медали. А коллектив в целом стал дипломантом фестиваля 2 степени.

Я поговорила с каждым, и всем ребятам понравился такой насыщенный день с выступлениями, заслуженным призовым местом и прогулкой по городу.

Все номера юные танцовщици



готовили около трех месяцев, и в последний месяц перед фестивалем все работали в полную силу. Этот год для «Грации» начался очень плодотворно. В скором времени ребята планируют по-

ехать на фестиваль в Москву. Руководитель коллектива Екатерина Сергеевна Янчевская считает, что все дети молодцы, работали с большой самоотдачей и выра-

жают огромную благодарность родителям, потому что без них не состоялась бы эта поездка и эти победы.

*Екатерина Постникова,
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ*

БЕЗ ВЫПЛАТ

Заксобрание Свердловской области в очередной раз отклонило законопроект, предложенный коммунистами и касающийся денежных выплат детям войны.

Лидер коммунистической ячейки Александр Ивачев предложил в преддверии Дня Победы выплатить по 7,5 тысяч рублей свердловчанам, которые родились в период с 22 июля 1938 года по 4 сентября 1945 года. Именно в этот период времени, по его словам, в регионе было введено чрезвычайное положение в связи с военными действиями.

Комментируя решение депутатов, Ивачев отметил, что Правительство постоянно находит отговорки для принятия законопроекта. В этот раз причиной стало отсутствие в бюджете средств на выплаты. А это примерно 2 млрд рублей. Ивачев предложил продать Ельцин Центр для получения нужной суммы.

Другие же депутаты Заксобрания не поддержали коллегу, отметив, что в законопроекте не раз находили недоработки, которые так и не были устранены.

«ВОЙНА. ВЗГЛЯД МОЕГО ПОКОЛЕНИЯ»

Ирбитский историко-этнографический музей объявляет о проведении городского конкурса-выставки «Война. Взгляд моего поколения».

Участниками выставки-конкурса могут быть жители города Ирбита и Ирбитского района. Он проводится по двум номинациям:

- объёмные панорамы с реконструкцией событий Великой Отечественной войны,
- модели (макеты) военной техники и оружия периода ВОВ 1941-1945 гг.

Все работы должны быть сопровождены отпечатанной этикеткой по образцу: «Название работы, номинация, ФИО (для взрослого) и фамилия-имя (для учащихся школ), возраст, название учреждения, техника, материалы».

Срок приема конкурсных работ: с 3 марта по 15 апреля 2020 года. К участию принимаются коллективные и авторские работы. Адрес: г. Ирбит, ул. Кирова, д. 74, МКУК «Историко-этнографический музей». Телефон для справок: 8 (34355) 6-72-99.

СУДЕБНЫЙ ШТРАФ - ЗАПЛАТИ И СПИ СПОКОЙНО

Уголовно-процессуальное законодательство на протяжении всего периода своего существования неоднократно подвергалось изменениям. Одно из них связано с предоставлением лицу дополнительных оснований для освобождения от уголовной ответственности.

Показательными в этом плане являются следующие институты прекращения уголовного дела: в связи с примирением сторон; в связи с деятельным раскаянием; в связи с возмещением ущерба по преступлениям в сфере экономической деятельности; прекращение уголовного дела или уголовного преследования в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Примечательно, что все перечисленные институты связаны с упрощением производства по уголовному делу.

Освобождение от уголовной ответственности с применением положения ст. 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа) возможно при наличии нескольких условий: преступление должно быть совершено впервые; должно относиться к категории небольшой или средней тяжести; причиненный преступлением ущерб должен быть возмещен или вред заглажен иным образом. Отличие от прекращения дела за примирением сторон заключается в отсутствии ходатайства потерпевшего по этому вопросу.

Поскольку прекращение уголовного дела с назначением судебного штрафа относится к категории реабилитирующих оснований, его применение допустимо только при согласии подозреваемого (обвиняемого).

Категории преступлений определены ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации. Преступлениями небольшой тяжести признаются умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное

наказание, предусмотренное настоящим Кодексом, не превышает трех лет лишения свободы. Преступлениями средней тяжести признаются умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы.

Институт освобождения от уголовной ответственности в связи с назначением судебного штрафа играет важную роль в действующем уголовном законодательстве и активно используется на практике в Ирбитском районном суде.

Так, если в 2018 году судом было удовлетворено 1 ходатайство следователя о прекращении уголовного дела в отношении одного подозреваемого с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, то в 2019 году судом принято 31 аналогичных судебных решений в отношении 39 лиц. При этом всего рассмотрено уголовных дел - 392.

В большинстве по указанному основанию прекращаются уголовные дела, предусмотренные ч.2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража с причинением значительного ущерба гражданину либо группой лиц по предварительному сговору). Таких дел было прекращено 21.

Также данная мера уголовно-правового характера применялась в отношении лиц, совершивших и иные преступления. Так, были прекращены уголовные дела за совершение растраты; служебного подлога; нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил

дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека; нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека; незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере.

Размер назначаемого штрафа различен - от 3000 до 50 000 рублей.

В одном из случаев в ходатайстве следователя Свердловского следственного отдела на транспорте о прекращении уголовного дела в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде штрафа было отказано. Судом было установлено, что сведения об участии подозреваемой К. в совершенных преступлениях не соответствуют фактическим обстоятельствам дела, и подозреваемая выразила несогласие на прекращение в отношении уголовного дела.

Наверняка у судебного штрафа, как меры уголовно-правового характера, есть широкие перспективы, поскольку он может способствовать уменьшению нагрузки на судебную и уголовно-исполнительную системы, а также снижению негативного воздействия на фигурантов уголовных дел, в том числе связанных с приобретением судимости.

И для сведения: в соответствии со ст. 213 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, прекращение уголовного дела допускается в любой момент с момента его возбуждения и до передачи в суд с обвинительным заключением. Производство по уголовному делу прекращается постановлением следователя, копия которого направляется прокурору.

*Светлана Спирина,
помощник председателя
суда*

ЕСЛИ ИСПОЛЬЗУЕШЬ ТРУД ИНОСТРАНЦЕВ

В целях предупреждения нарушений миграционного законодательства Российской Федерации информирую.

Организация, работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальный орган МВД России на региональном уровне в субъекте Российской Федерации, на территории которого данный иностранный гражданин осуществляет трудовую деятельность, о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином (лицом без гражданства) трудового договора или гражданско-правового договора на вы-

полнение работ (оказание услуг) в срок, не превышающий 3 рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) соответствующего договора. Срок подачи уведомления исчисляется со следующего дня с даты заключения (расторжения) соответствующего договора.

В соответствии с приказом МВД России от 10 января 2018 г. № 11 «О формах и порядке уведомления Министерства внутренних дел Российской Федерации или его территориального органа об осуществлении иностранными гражданами (лицами без гражданства) трудовой деятельности на территории Российской Федерации» форма уведомления заполняется разборчиво от руки или с использовани-

ем технических средств на русском языке.

Уведомление может быть подано на бумажном носителе непосредственно в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России на региональном уровне, направлено почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении либо подано в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru).

Телефон для справок: 8 (343-55) 6-24-10.

*Г.Н. Аршинова,
Начальник ОВМ*

СПОРТ-КУРЬЕР

ЖЕНСКИЙ МИНИ-ФУТБОЛ

15 февраля в зале стадиона «Юность» состоялся турнир по мини-футболу на приз Ассоциации СК «Урал» (Ирбит) среди девушек 2004-2007 г.р. Участвовали три команды: СК «Урал» (ДЮСШ г. Ирбит, тренер В. Силкин), «Лицей-5» (г. Камышлов, тренер А. Бытов), «Сигнал» (г. Артемовский, тренер В. Федоров).

В первой игре «Лицей-5» обыграл «Сигнал» со счетом 8:1, во второй игре камышловцы в упорной борьбе уступили ирбитскому СК «Урал» - 6:8. А в третьем матче между «Сигнал» и хозяевами турнира в концовке матча СК «Урал» вырвали победу со счетом 4:7.

Лучшим нападающим признали Софью Похомову («Лицей-5»). Лучшим защитником - Александру Колмакову («Сигнал»). Лучшим вратарем - Елизавету Пискунову (СК «Урал»). Самым цен-



ным игроком турнира - Карину Пономареву (СК «Урал»).

Ирбитчанки СК «Урал» одержали победу над соперниками в первом турнире Ассоциации СК «Урал» (г. Ирбит). Девушки поверили в себя, ждем от них дальнейших побед.

И эта победа девушек доказывает, что девушки могут играть в футбол, и еще в ка-

кой задорный, за что спасибо директору МАОУ ДО «Ирбитская ДЮСШ» Петру Николаевичу Шевчуку.

Пользуемся случаем приглашаем все зрителей 7 марта в зал спорткомплекса «Юность» на ежегодный турнир, посвященный женскому празднику 8 марта. Начало в 9.30. Приходите посмотреть наших девушек.

НОВЫЕ ВЫСОТЫ КАРАТЭ

В Екатеринбурге, в академии единоборств РМК, 16 февраля прошел «Кубок Урала по Косики каратэ, среди детей, юношей и девушек от 6 до 17 лет». Участвовали команды из Свердловской, Челябинской и Тюменской областей, всего более 170 спортсменов, представляющие девять клубов. Был даже один боец из Донецкой народной республики. Для ребят из секции каратэ «Ирбис», ДОСААФ это был первый опыт участия по новым правилам и в новом месте. Но наши

юные каратисты показали, что они сильны и телом и духом, и выходили на площадки с желанием побеждать. Итоги выступления нашей команды.

1 место - Василий Карьков, Екатерина Мусатова, Мария Разгильдяева и Татьяна Долматова; 2 место - Максим Бердюгин и Есения Петроченко; 3 место - Андрей Боярских, Роман Хрушков, Александр Антонов и Арина Макарова. Бойцы нашей команды, кто сражался отчаянно, но не хватило опыта (по этим правилам

мы бились впервые): Сергей Рожков, Николай Долматов, Сергей Липатов, Роман Емельяненко, Никита Волков, Кирилл Машковцев, Тимофей Буланов. Все молодцы! Наша команда заняла четвертое место, немного не хватило до пьедестала.

Мы отличная команда тренеры, ребята и родители. Уверен, мы можем больше! Спасибо, большое, всем! Впереди Кубок России, будем готовиться!

*В.В. Елькин,
руководитель секции
каратэ «Ирбис»*

БИЛЬЯРД

22-23 февраля состоялся открытый турнир по русскому бильярду в честь Дня защитника Отечества на выявление сильнейших игроков Восточного управленческого округа. Заявилось на игру 19 участников. Играли в свободную пирамиду (американку).

После регистрации и жеребьевки начались игры предварительного тура (отборочное сито). Восемь игроков, набравших наибольшее количество очков прошли в финальную часть турнира игр плей-офф.

Игроки сразу стали ответственные относиться к каждому уда-

ру. Смолкли лишние разговоры и шутки, ведь програвший во встрече сразу выбывал из дальнейшей борьбы. Началась перестрелка в финальной сетке турнира.

Проигравшие в полуфинале встретились в борьбе за третье место. Его в упорной борьбе занял Евгений Потапов, обыграв Шамиля Исакова. В финале сетка свела Романа Графа и Евгения Казанцева. Встреча шла до трех побед. Более титулованный Евгений Казанцев сумел сломить сопротивление противника и первым набрал три победы. Он стал победителем турнира.

В итоге Евгений Казанцев стал четырехкратным чемпионом города и района. Пятикратный экс-чемпион Олег Медведев дошел в турнире до четвертьфинала. Самым прогрессирующим игроком был признан Роман Граф. Приз зрительских симпатий достался Сергею Жданову. Серию забитых подряд шаров (с кия) удалось сделать Анатолию Вершинину. Он забил 7 шаров.

Победителю и призерам вручены медали, грамоты и денежные призы. Чемпион получил главный приз - кубок.

*Василий Вилисов,
судья турнира*

СПОРТ-КУРЬЕР

ПОБЕДИТЕЛЬ «ЗОЛОТОЙ ШАЙБЫ»



«Урал» из Ирбита - победитель «Золотой шайбы» в младшей возрастной группе!

24 февраля в Каменске-Уральском завершился финальный турнир Областного этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова среди команд 2009-2010 г.р.

В финальном турнире, организованном Федерацией хоккея Свердловской области совместно с Министерством по физической культуре и спорту Свердловской области, приняли участие четыре команды, которые в течении трёх дней боролись на льду «Каменск-Арены» за путёвку во

Всероссийский финал «Золотой шайбы», который пройдёт в марте текущего года в Сочи.

Все команды продемонстрировали завидное упорство в борьбе за главные награды соревнований, особенно в последний игровой день, когда по ходу двух матчей сохранялась интрига на скамейках и трибунах. Первыми на лёд вышли хоккеисты Ирбита и Цементного, которые в итоге и решили судьбу первого места на турнире, причём «Урал» устраивала только победа, и ирбитчане её добились, проигрывая по ходу встречи 0:2. Но затем пять безответных шайб влетели в ворота ДЮСШ

(Цементный) и одновременно с финальной сиреной началось бурное ликование игроков и болельщиков Ирбита - «Урал» едет в Сочи!

Завершающая игра на турнире между нижнетагильской «Мечтой» и «Горняком» напрямую влияла на распределение серебряных и бронзовых медалей. Кушвинцам повезло в матче чуть больше. «Горняку» удалось одержать сухую победу 2:0 над принципиальным соперником и завоевать бронзу, а серебро досталось в итоге Цементному.

По окончании игр состоялась Церемония закрытия турнира, в ходе которой оргкомитет отметил отдельными призами лучших игроков, а победители и призёры получили заслуженные медали и кубки. Теперь «Уралу» предстоит защищать честь Свердловской области на сочинском финале «Золотой шайбы» и мы желаем воспитанникам А. Стюфеева удачи и побед!

Также хочется отметить наших хоккеистов 2007-2008 годов рождения. Арсений Колесников, Илья Жданов, Кирилл Вяткин в составе известной любителям хоккея команды «Стальные журавли» (с. Байкалово) стали серебряными призёрами первенства области в своей возрастной группе.

Пресс-служба ФХСО

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА



19 февраля в Ирбите в стрелковом тире стадиона «Юность» состоялись лично-командные соревнования по пулевой стрельбе памяти ветерана Великой Отечественной войны, учителя школы № 8 Алексея Фё-

доровича Молокотина. В соревнованиях приняло участие 83 учащихся с 7 по 11 класс. Каждый участник выполнял стрельбу из трёх пробных и пяти зачётных выстрелов.

В возрастной группе 7-8 клас-

МИНИ-ФУТБОЛ

В октябре стартовало первенство области по мини-футболу среди юношей 2008-2009 годов рождения. Команда «ДЮСШ» (Ирбит) выступает в зоне «Юг». Среди 16 команд юные ирбитские футболисты заняли второе место, и вышли в финальный этап соревнований, которые состоятся 11-15 марта в Берёзовском. Нашими соперниками станут «Факел» (Екатеринбург), «ДЮСШ» (Тавда), «Олимп» (Качканар), «СШОР» (Каменск-Уральский), «Ивдель» (Ивдель).

Воспитанники отделения футбола городской спортивной школы (тренера Андрей Валерьевич Колесников и Николай Александрович Завьялов) успешно выступают в первенстве Восточного управленческого округа среди детских команд. В возрастной категории 2005-2006 годов рождения турнир проходит среди 9 команд в два круга. Сыграв 12 игр, наши футболисты идут на первом месте.

В возрастной категории 2007-2008 годов рождения участвует 10 команд, в том числе две ирбитских. Команда 2007 года

среди мальчиков победителем стал Никита Холкин (8 В), выбив 28 очков. Среди девочек первое место у Алины Зюевой (8 А) – 36 очков.

В возрастной группе 9-11 классы среди юношей победителем стал Данил Кузьмин (9 А) – 32 очка. Среди девушек лучший результат выбила Юлия Грауле (10 класс) – 41 очко.

В командном зачёте победитель и призёры определялись по восьми лучшим результатам, независимо от пола. Среди 7-8 классов победу в командном зачёте одержал 8А класс (166 очков), второе место занял 8Б (140 очков), третье – 8В (119 очков). Победителем среди 9-11 классов в командном зачёте стал 10 класс (179 очков), второе место – 9Б (146 очков), третье – 11 класс (130 очков).

Маргарита Шорикова

рождения с большим отрывом от соперников идёт на первой позиции, наши футболисты 2008 года рождения идут четвёртыми.

В возрастной категории 2009-2010 годов рождения участвует 11 команд. Ирбитская команда 2009 года рождения находится на третьем месте, 2010 года рождения – на четвёртом.

В возрастной категории 2011-2012 годов рождения сражаются 12 команд. Ирбитская команда 2011 года рождения находится на третьем месте, 2012 года рождения – на четвёртом.

Вадим Буланов

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Г, тел.: (34355) 6-23-85, 6-23-89, 8-902-737-12-11

Изготовление карманных календарей

Изготовление ПАСЛОН

г. Ирбит, ул. Максима Горького, 2Г

16 марта с 17.30 до 18.30 ч. у магазина «Визкоцент» состоится продажа кур-несушек:

1 год - 150 руб.,
10 мес. - 180 руб.,
8 мес. - 250 руб.,
4,5 мес. - 350 руб.,
3,5 мес. - 320 руб.

Куры в отличии красные и белые!

Заказ по телефону: 8-908-100-79-01, Анастасия

БАДЕН БАДЕН Отдыхайте Не забывайте

Кто забыл полотенце у термального бассейна?

Скидки для пенсионеров, купания - от 150 р
Скидки для семей, детей бесплатно
Скидки для именинников

Термы Реж
+7 (343) 243-52-52 баден66.рф

«В МОРЕ ЭМОЦИЙ»

Даже многие заядлые лыжники не пробовали кататься по весеннему насту. Это время, в марте-апреле, когда снег днем подтаивает, садится, становится рассыпчатым, а за ночь застывает. Иногда такое состояние бывает одно-два утра, а порой, как в 2007 году, продолжается до мая.

Это легкая, волшебная езда! Летишь коньковым ходом, на любых пластиковых лыжах – без разницы дорогих или дешевых. Летишь куда угодно – по полям, перелескам, узнавая места, где летом собирал грибы, ягоды. Эмоций – море! Уже весеннее небо поделилось голубиной со снегом. Солнце припекает, хоть загорай. Без темных очков можно даже глаза нажечь. А главное – полная свобода в направлении движения. Даже не свобода, а воля! (Богат же русский язык.)

В жизни-то так мало свободы – то долги какие-то, по проблемы...

Очень важно рассчитывать время прогулки. Бывает, заедешь в самую далекую точку – километров двадцать от дома. А часам к одиннадцати снег начинает отходить, и возвращаешься, проваливаясь. Так накатаешься, что еле ноги тащишь. Но возвращаешься усталым, загорелым, построившим, готовым к успехам в работе, личной жизни и преодолению проблем в наше кризисное время.

Виктор Сивков

АФИША ИРБИТСКОГО ГМИИ

Ежедневно с 10 до 18 часов, без перерыва, воскресенье и понедельник выходной.

Музейно-выставочный информационно-образовательный центр (ул. Елизарьевых, 28 в) Тел.: 6-37-96

Музейно-выставочная программа «ВИНСЕНТ ВАН ГОГ. ЖИВОПИСЬ»

Музейно-выставочная программа «ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ XV-XX ВЕКОВ» в современных технологиях факсимильного воспроизведения, новые поступления научно-вспомогательного фонда.

«Музей Гравюры и Рисунка» (ул. К. Маркса, 47) Тел.: 6-31-63

Музейно-выставочная программа «АВЕ МАРИЯ. ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ» из научно-вспомогательного фонда музея.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo